



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти
пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Альона
[foi+request-91796-
eeabb589@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-91796-eeabb589@dostup.pravda.com.ua)

Шановна пані Альоно!

На ваш запит на отримання публічної інформації від 01.09.2021 № ЗПІ-А-1591/0-21 директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти повідомляє в межах компетенції.

Відповідно до частини другої статті 58 Закону України «Про освіту» на посади педагогічних працівників приймаються особи, фізичний і психічний стан яких дозволяє здійснювати педагогічну діяльність та які мають освітню та/або професійну кваліфікацію, що відповідає встановленим законодавством, зокрема професійним стандартом (за наявності), кваліфікаційним вимогам до відповідних посад педагогічних працівників.

Відповідно до пункту 43 Положення про інклюзивно-ресурсний центр діяльність інклюзивно-ресурсних центрів забезпечують педагогічні працівники - керівник (директор), завідувач філії (за наявності філії), фахівці (консультанти) інклюзивно-ресурсного центру (практичні психологи, вчителі-реабілітологи, вчителі-логопеди, інші вчителі-дефектологи).

На посади педагогічних працівників інклюзивно-ресурсного центру призначаються особи, які є громадянами України, вільно володіють державною мовою, мають вищу педагогічну (психологічну) освіту ступеня магістра (спеціаліста) за спеціальностями «Спеціальна освіта» («Корекційна освіта», «Дефектологія») або «Психологія» («Практична психологія»), стаж педагогічної та/або науково-педагогічної роботи не менш як два роки у порядку, встановленому трудовим законодавством.

Таким чином, на посаду вчителя-реабілітолога ІРЦ може бути призначена особа, яка має вищу педагогічну освіту ступеня магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Спеціальна освіта» («Корекційна освіта», «Дефектологія») та відповідною професійною кваліфікацією.

2. Згідно з додатком 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 р. № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» (із змінами) фахівцю (консультанту) інклюзивно-ресурсного центру встановлюється 15 тарифний розряд.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

№4/738-21 від 07.09.2021



3449800049

Посадовий оклад (тарифна ставка) визначається на основі Єдиної тарифної сітки та зазначається у штатному розписі установи.

Штатний розпис має розроблятися на основі внутрішніх організаційно-нормативних документів (чинної структури та чисельності, положення з оплати праці) та з урахуванням вимог нормативно-правових актів, зокрема Класифікатора професій ДК 003-2010. Назви посад і професій мають відповідати назвам у Класифікаторі.

Таким чином, до внесення змін у Класифікатор професій попередні назви посад зберігаються у штатному розписі інклюзивно-ресурсного центру.

Після внесення посади «фахівець (консультант) інклюзивно-ресурсного центру» до Класифікатора професій засновник ІРЦ повинен привести штатний розпис установи у відповідність до Класифікатора професій.

Принадно інформуємо, що Міністерством освіти і науки України були надіслані пропозиції щодо включення позиції фахівець (консультант) інклюзивно-ресурсного центру до Класифікатора професій, які опрацьовуються Міністерством економічного розвитку України.

З повагою

Т. в. о. генерального директора



В. С. Божинський

Корецька Неля Олексіївна
481 47 64